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Morfologia,  Revitalizarea şi Strategia de Navigaţie a Fluviului Dunărea pe agenda  
partenerilor DANUBEPARKS

Administraţia  Rezervaţiei  Biosferei  Delta  Dunării  implementează,  ca  partener,  proiectul 
DANUBEPARKS  -  Reţeaua  de  Arii  Protejate  Dunărene  –  Dezvoltarea  şi  Implementarea  de  Strategii  
Transnaţionale pentru Conservarea Patrimoniului Natural al Dunării,  finanţat prin Programul Europa de 
Sud-Est  2007-2013.  În perioada 28 noiembrie  – 02 decembrie  2010,  a  avut loc  la  Ingolstadt  – 
Germania, Întâlnirea Grupului de lucru pe tema Morfologia şi Revitalizarea Fluviului Dunărea la 
care a participat şi o delegaţie a Administraţiei Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării.

În  cadrul întâlnirii  au avut loc o serie de activităţi: prezentări ale unor proiecte de reconstrucţie 
ecologică, exemple de management al apelor şi pădurilor, studii de caz, vizite în teren şi discuţii 
între  membrii  acestui  Grup de  lucru  ce  a  reunit  participanţi  din  5  ţări:  4  partenere  în  proiect  
(România, Austria, Slovacia, Ungaria) şi 1 observator (Germania). 

În  responsabilitatea  ARBDD  intră  elaborarea  unui  studiu  privind  morfologia  şi  revitalizarea 
fluviului Dunărea, finalizat cu un ghid de bune practici de reconstrucţie ecologică a Dunării. În 
acest  sens,  Institutul  Naţional  de  Cercetare  Dezvoltare  Delta  Dunării,  ca  subcontractor  al  
activităţii,   a  prezentat  draftul  Raportului  „Morfologia  şi  revitalizarea  Fluviului  Dunărea”  – 
metodologie şi stadiul actual.  

Vizitele în teren  s-au efectuat în lunca inundabilă a Dunării, zona împădurită dintre Neuburg şi  
Ingolstadt, precum şi la Centrul de Informare – Schloss Gruenau. 

Prezentarea Strategiei Comune pentru navigaţia pe fluviul Dunărea a permis analiza unor probleme 
şi realităţile locale ale Dunării Inferioare şi Superioare.
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În urma discuţiilor  s-au  identificat  elementele  necesare  pentru  etapele  viitoare  de completare  a 
studiului de morfologie şi revitalizare a fluviului Dunărea şi a strategiei de navigaţie pe Dunăre şi 
s-au stabilit responsabilităţile partenerilor din reţea, cu termene clare de răspuns. 

În consecinţă ARBDD, în calitate de  coordonator principal al acţiunii – Evaluarea proiectelor şi  
ideilor de reconstrucţie ecologică pentru Fluviul Dunărea, va urmări finalizarea studiului privind 
morfologia  şi  revitalizarea fluviului  Dunărea,  după transmiterea de către fiecare partener  a listei 
proiectelor importante de reconstrucţie ecologică din Ariile Protejate pe care le coordonează. La 
sfârşitul  lunii  februarie  2011  studiul  şi  ghidul  vor  fi  finalizate  şi  transmise  spre  consultare 
partenerilor din proiect. La următorul workshop acestea vor fi prezentate, discutate şi agreate de 
toţi partenerii din proiect relevanţi pentru acest studiu.

Până  la  sfârşitul  lunii  februarie  2011  se  va  finaliza  Strategia  Comună  de  Navigaţie  pe  fluviul 
Dunărea pe baza datelor furnizate de fiecare partener.

Informaţii suplimentare privind proiectul DANUBEPARKS

Proiectul DANUBEPARKS se implementează în perioada 1.03.2009 – 29.02.2012. 

Aplicantul şi  partenerul lider este Nationalpark Donau-Auen GmbH, din Austria.  ARBDD este 
singurul  partener  din România  alături  de  alţi  parteneri  din:  Slovacia,  Bulgaria,  Ungaria,  Croaţia, 
Serbia, Germania. 
Implementarea tuturor activităţilor din pachetele de lucru ale proiectului se bazează pe cooperarea 
ştiinţifică şi operaţională în grupurile de lucru existente ale căror întâlniri asigură cooperarea activă şi 
armonizarea tuturor activităţilor.

Relaţii suplimentare se găsesc pe pagina web a proiectului: www.danubeparks.org .  

Guvernator,
Grigore BABOIANU

Persoane de contact :
Grigore Baboianu, Manager de proiect, T: +40 240 518945, E: gbaboianu@ddbra.ro, www.ddbra.ro 
Cornelia Benea, Responsabil Pachet Lucru 3- Morfologia şi revitalizarea fluviului, T: +40 240 
518924,  E: cbenea@ddbra.ro  
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